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9. SINIF
TAM iZLEME MATEMATIK -
KiTABI
Etkinlik
ii f Hangi gruba Hangi gruptan
Kan grubu Antijen Antikor ereesi alacag
A A Anti - B (b) A, AB 0,A
B B Anti - (a) B, AB 0,B
AB
genel alici A B Yok AB 0,A, B, AB
0 Anti - Ave
genel verici Yok ANTI-B (a,b) %A BAB 0

Ancak zorunlu durumlarda 0 (Sifir) kan grubuna sahip bir kisi diger gruplara da kan verebiliyor. AB kan grubuna sahip kisi
de diger gruplardan kan alabilir.

Yukaridaki verilen bilgilere gére asagidaki sorulari cevaplayiniz.

1. Kan gruplarina ait 6rnek uzayi yaziniz.

{0, A, B, AB}

2. Antikorlarin 6rnek uzayini yaziniz.

{a, b}

3. Antijenlerin 6rnek uzayini yaziniz

{A, B}

4. AB kan gurubuna sahip bir hastaya verilecek kanin 0 grubu olma olasihigini bulunuz.

1
4

5. 0 kan grubuna sahip bir hastaya verilecek kanin B grubu olma olasiligini bulunuz

0




9. SINIF -~
31. HAFTA TAM iZLEME ’
KIiTABI

1.

Bir tabloda 3 sari, 4 yesil, 2 mavi bilye vardir. Rastgele
segilen bir bilyenin sari renkte olma olasihgi kagtir?

1 2 2 5 7
Ay B3z Oy D)9 B)g

Paralel olmayan d, ve d, dogrularinin Gzerinden tg¢ nokta
segiliyor.
Buna gore, segilen li¢ noktanin liggen olusturma

olasiligi kagtir?

1
Ag 12

a ve b birbirinden farkl rakamlar olmak Uzere, ab seklinde
iki basamakli bir sayl yazmak isteyen Ayten’ in yazdigi
sayinin

e 4 jle tam bolunup
e G ile tam bolinemeyecek

sekilde olma olasiligi kagtir?

N B~ o= p g2
)81 )27 )81 )81 )27

A= {-=3,—-2,—1,0,1, 2, 3} kimesinden rastgele 3 sayi
segiliyor.

Buna gore, segilen sayilarin garpiminin pozitif olma
olasiligi kagtir?

D)4

7 B

~N|w
~N| o

1 2
A = B) = C)

Sari Yesil Mavi

5 katli bir binanin dis boyasini yapmak isteyen bir kigi sari,
mavi ve yesil renkli boyalar kullanacaktir.

Her katta yalnizca bir renk kullanilarak boyama iglemi
tamamlandiginda ardisik iki katin farkli renklerde
boyanmis olma olasilig: kagtir?

1 2 4 8 16
A) a B) a C) a D) — E) H

Bir zar diiz bir zemine atildiginda asal say1 gelme
olasihigi kagtir?

A1— B1— C1— DE EE
)6 )3 )2 )3 )6
1 2 7
4 3 6
9 8 &

9 kare hiicreden olusan tablodan bir satir ya da bir situn
segilecektir.

Buna gore, segilen kutulardaki sayilarin toplamlarinin
cift say1 olma olasihigi kagtir?

E)3
3

wl oml ool ol
)6 )5 )3 )2



10.

9. SINIF

TAM iZLEME
KIiTABI

Sosyal yardimlagsma ve dayanisma kullibl 6grencilerinden

insanlara daha iyi hizmet edebilmek i¢in uygulanacak
bir anketteki 6 soruda A, B, C ve D siklarindan birini
isaretlemelerini isteniyor.

Buna gore, sorulari cevaplayan Mehmet’in art arda iki
segenegdi ayni secmeme olasiligi kagtir?

9 27 27 81 243
ANt B 9 P ) 1024
Kiraz Muz
Armut Karpuz

Bir manavin aciligina katilan Ahmet Bey yukaridaki ¢arki
yan tarafinda bulunan ¢evirme kolu ile geviriyor ve gelen
arind kazaniyor

Buna gore, iki kez geviren Ahmet Bey’in ilkinde elma,
ikincide kiraz kazanma olasihg: kagtir?

1 1 1

C) — D) — E) —

) )3 )3

Bir sinif iki gruba ayriliyor.

e A grubunda 2 erkek 3 kiz
e B grubunda 3 erkek 2 kiz

6grenci bulunmaktadir.

A grubundan segilen bir kisinin kiz olma olasiligi x, B
grubundan segilen bir kiginin erkek olma olasiligi y
olduguna gore, x + y kactir?

4 6 7 8
A)E B) 1 C)E D)g E)g

1.

12.

13.

31. HAFTA

Bir madeni parayi Arkin toplam 20 kez havaya atiyor ve
asagidaki sonugclar aliniyor.

Tura Yazi

16 4

deneysel olasiliga gore, 21. kez havaya atildiginda
yazi gelme olasiligi kagtir?

1 1
A7 B) 5 21

Bir zar havaya 30 kez atiliyor ve asagidaki sonuglar
cikiyor.

2 3 4 5 6
4 5 1

zarin 2 gelmesinin sikhgi, 4 gelme sikliginin 3 kati, 6
gelme sikhiinin yarisidir.

Buna gore,

I. 2 gelme sikhgi 6°dir.
II. 4 gelme sikhgr 1'dir.
lIl. 6 gelme sikhgr 12dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) Ivell

B) Yalniz Il C) Yalniz Il
E)lvelll

Bir madeni para st Uste belli sayida havaya atiliyor.
Bu atiglarda hig tura gelmeme olasiligi % olduguna

gore, birinin tura gelme olasihgi kagtir?

Nr B
2 8 32



9. SINIF -~
TAM iZLEME ’
KIiTABI

14. Ankara ili meteoroloji sonuglari

01.06.2024 — 15.06.2024 arasinda hava durumu tablosu
asagidaki gibidir.

@ N W
2 gln 3 gin 4 glin 6 glin

Buna gore, bu tarih araligindan segilen bir giinde
havanin,

1
I.  Gunesli olmasi olasiligi g'tir.

1
II.  Bulutlu olmasi olasihgi = tir.
3
IIl. Yagmurlu olmamasinin olasiligi E tur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D)lvell

B) Yalniz Ii C) Yalniz Ili
E)lvelll

15. e

< €3 Bugiin

Anne  (10)
Baba (3)
Abla (6)
Abi (5)

@
E

Arda’ nin yukarida gdsterilen telefon ekraninda aile
bireyleri ile gun icinde kag kez konustugu gosterilmistir.

Buna gore, Arda’nin yaptigi goriismelerden biri
rastgele secildiginde bu goriismenin ablasi ile olmasi
olasiligi kagtir?

1 2 1 2 1
A)E B)g C)Z D)E E)E

16.

alisveris sitesi

& U

Ayakkabl Goémlek

(21) (20)
Terlik Sapka
4) (25)

Bir internet aligveris sitesinde en ¢ok incelenen 4 Urln ve
altinda inceleyen kisi sayilari gésterilmistir.

Ayse de bu kisilerden biri olduguna gore, Ayse’nin
ayakkabi veya terligi incelemis olma olasiligi kagtir?

D) =

2 5 1 3
Alg B Oy 7 B2

17.

Bir hedef tahtasina Emre toplam 15 atis yaptiginda isabet
eden bolgeler agsagida verilmistir.

3 puanlik ——> 2 defa

5 puanlik ——> 6 defa

7 puanlik ——> 3 defa

10 puanlik ———> 4 defa

Emre’nin yaptigi bu atiglardan biri rastgele
secildiginde 7 puandan az almig olma olasihgi kagtir?

8

D)E

1 1
A) 5 B) g C)

~ |~

3
E) —
)5

YX Cevap Anahtari

1A 2C 3D 4B 6&6E 6C 7.E 8E 9A 10.C
11.B 12.E 13.E 14.E 15.C 16.B 17.D



9. SINIF

TAM iZLEME 31. HAFTA
KiTABI

Yazili Sinav

Bir futbol takimi fikstirdeki 15 magini yapmistir.

Galibiyet Maglubiyet ~ Beraberlik

10 2 3

Elde ettigi sonuglar tabloda gosterilmistir.

Buna gore, yaptigi maclardan rastgele biri
secildiginde kazanamamis olma olasiligi kagtir?

Bir kalecinin son iki magta yapilan 30 isabetli suttan
kurtardigi ve kurtaramadigi sut sayilar tabloda verilmistir.

Kurtardigi Gol olan
1.Mag¢ 12 3
2.Mag 13 2

Buna gore, bu sutlardan biri secildiginde 1. magta
veya gol olan bir sut olma olasihg kagtir?

17
30

24 kisilik bir siniftaki 6grencilerin 8’ i kizdir. Siniftaki 10
g6zIUklG 6grencinin 4’ U kizdir.

Buna gore, bu siniftan segilen bir 6grencinin
gozliiksiiz bir erkek olma olasihigi kagtir?

G |G _5

6 |10 24 12

k |4 |4

10 _ 5

4,

Sampiyonlar ligi finalinde 100 futbol adaminin belirledigi,
0 guin sahada oynayan en iyi futbolcu seciminde futbol
adamlarinin secimleri asagida verilmigtir.

Futbolcu Aldigi oy sayisi
Arda 70
Mert 10
Omer 12
Al 8

Buna gore, bu futbol adamlarindan biri olan Akif’ in
oyunu Omer’e vermis olma olasihgi kagtir?

12 B

iki zar havaya atiliyor.

Buna gore, list yiize gelen sayilarin toplaminin 8 olma
olasiligi kagtir?

(12, 6),(3,5), (4,4), (5, 3), (6, 2)

36

A ve B ayni 6rnek uzaya ait iki olaydir.

P(A)=7 PE) ==

3

3
AUB)=—
P(AUB) =

olduguna gore, P(ANB) kagtir?
P(AUB) = P(A) + P(B) - P(ANB)




9. SINIF

31. HAFTA TAM iZLEME
KiTABI

7. 9. iclerinde 30’ ar bilye olan iki torbanin herbirinde sari,
Menii Fiyati kirmizi ve mavi bilyeler bulunmaktadir.

e 1.ve 2. torbalardan sari bilye ¢ekilme olasiliklari
Kiymali pide 180 TL

1 1,
siraslyla — ve —'tir.

6 5
Salata 50 TL e 1.torbadan kirmizi bilye gekilme olasiligi 2. torbadan
mavi bilye ¢ekilme olasiliginin iki katidir.
Corba 90 TL
e Her iki torbadan kirmizi bilye ¢ekilme olasiliklari
Tatli 70 TL birbirine esittir.

Buna gore,
Cebinde 300 TL bulunan Ahsen meniden rastgele l¢ . . . . L .
a) iki torbadan birer bilye segildiginde birinin mavi,

Urlin segtiginde hesabi 6deyebilme olasiligi kagtir? . N
digerinin sari olma olasihgi kagtir?

2 |1
27 1. Torba 2. Torba
5 sari 6 sari 3m =24
2m kirmizi m mavi =3
9 mavi 2m kirmizi ol
1
mb5 9 6 5 8 54 + 40
5m = o=

30 30 30 30 900

94 47

900~ 450

8. p, qverbirer 5nerme olmak tzere,

(pva)=r

6nermesinin yanlis oldugu biliniyor.

b) 1. torbadan bir bilye alinip rengine bakilmadan
2. torbaya atiliyor. Sonra da 2. torbadan bir bilye
cekildiginde renginin kirmizi olma olasiligi kagtir?

Buna gore, p, q ve r 6nermelerinin dogruluk
degerlerinin sirasiyla 1, 0, 0 olma olasiligi kagtir?

pvg=1 n=0
10 1 I /.
0 1 -
11 3 S K
M K
K K
5 16 9 16 16 17
30 31 30 31 30 31
16.31
(5+9+17)=
3130 31-30
_ 8
T 15




ODEV FORMATINDA YAZILIYA HAZIRLIK
32 FASIKUL SORULARI

DETAYLI OLCMEYE UYGUN,
HUCRELENDIRILMiIS,
PEKISTIRICI,

ACIK UCLU VE COKTAN

SECMELIi SORULAR

e ] ==
J

TAM OKUL TAM OKUL iLE DETAYLI
ol DESTEKLI GERI BiLDiRiM KARNESI

qJ; egitimvadisi





